

拿出最好的地段最好的住房招贤纳才 象山首期“人才公寓”交付

本报讯 (记者王量迪)象山县站俞莉陈光耀)日前,在象山工作满一周年的陈鸿雁,以每平方米7000余元的优惠价买下了一套面积为103平方米的“人才公寓”。为此,陈鸿雁开心地说:“没想到象山招贤纳才的优惠政策力度这么大,让我们这些‘人才’能以这么优惠的价格买到位于中心城区的优质楼盘。”

象山交付的首期“人才公寓”共计405套,每套建筑面积在80平方米至220平方米。“人才

公寓”定位为象山中心城区的品质住宅区,也是象山发展规划“一核、一心、二轴、三带、五区”重点打造的区域。“人才公寓”周边交通便捷、配套完善、环境良好,周边有省重点学校象山实验小学及滨海学校,还有涌金商业广场、酒店、餐饮、银行等,城市生活氛围浓厚。

据象山县人力社保局人才开发科科长陈海定介绍,象山县为了吸引更多的优秀人才,不仅在中心城区黄金地段为人才搭建“温馨的家”,同时放宽“人才公寓”申购条件。2012

年7月该县首期“人才公寓”首次申购的对象包括:博士研究生或具有正高级职称的人才,硕士研究生或者获得省级及以上荣誉且具有副高级职称的人才,以及技能型人才、劳动模范、在工业企业实际工作满3周年的普通高等学校本科毕业生或中级职称人才等。

当年12月第二次申购时,又增加了定向企业和企业人才销售,取得国家一类执业资格并注册执业的中介机构在职在岗人才。与此同时,象山县还将申购条件再次放宽。如在象山实际

工作时间由满3周年(其中硕士研究生以上学历学位或副高以上职称的满2年)调整为满1周年;现有住房限制由“无房或家庭住房面积低于54平方米(或者人均低于18平方米)”调整为“居住在房龄10周年以上且家庭住房面积90平方米以下,仅拥有1套住房”等。

据悉,与陈鸿雁一样,这次已有139位在象山工作的优秀人才领到了新居钥匙。按照计划,象山县还将于今年5月继续做好“人才公寓”申购后续工作。

河道两岸清出30多万吨固体废弃物 北仑率先消灭“垃圾河”

“五水共治”我们在行动

本报讯 (记者曹爱方)笔者昨天在北仑采访时了解到,该区新碶街道对沙湾河上的100多只地笼网进行了清理。至此,北仑区已在我市率先消灭了“垃圾河”,还原区域内河道水系的“清爽”面容,初步展现了“水清、流畅、岸绿、景美”的江南水乡美景。

北仑区河网由区、街道(乡镇)、村三级河道组成,主要包括小浃江、岩泰河、芦江河和山区海岛独立水系等“四大水系”,河道总长度635公里,溪坑长200余公里,河面总面积近1400

万平方米。自2011年在全省率先启动内河水质综合治理行动以来,北仑区围绕“河面无漂浮物、河岸无垃圾、河中无障碍物、河边无栏养畜禽”的“四无”要求,将清理“垃圾河”与清淤、清障、水系沟通等工程结合起来,累计投入近2.5亿元,整治河道及溪坑447公里,使得区域内河网水质得到了一定改善。

在开展清淤、清障、清垃圾过程中,北仑区重点组织开展河岸垃圾清理、废弃沉船打捞、河面清障专项行动,及时清除高桩围网、鱼箱等阻水网具和枯死树枝、暗坝等障碍物,拆除渔

舍(棚)和涉河构筑物。目前,该区已累计清除鱼箱378道、网箱1758只、围网253亩、蚌珠534道、虾笼15.9万只、河桩1.3万余根、鱼棚(舍)77间,打捞沉船428艘,同时清理了30多万吨河道两岸生活、建筑和工业垃圾等固体废弃物。此外,北仑区还对全区445公里河道进行了清淤,拆除阻水桥梁30座,打通“断头河”35处,拓宽“瓶颈河”23条,使得河水流动更加通畅。

为巩固河道整治成果,北仑目前已对河道采取长效保洁养护机制,实行河面8小时动态保洁。同时,强化保洁巡查监管机制,所有河道和纳入考核范围的溪坑每月巡查两次以上。

河道清障

昨天下午,鄞州区横溪镇金溪村塘河上,内河管理人员正在清理用于渔业养殖的跃进斗。由于养殖户跃进斗、毛竹桩等不仅影响河面美观,还削弱了河道的泄洪和航运功能,该镇按照行洪排涝要求,4月底前将基本完成拆除清理工作。

(郑拓 徐能 摄)



“医生,就该设身处地替病人着想” ——记最美医生市第九医院放射科主任舒仁义

本报记者 蒋炜宁 江北记者站 吴红波

预约好的采访时间推了再推。昨天下午在市第九医院放射科里,记者终于“逮到”这位“最美医生”。

自从4年前作为专家引进后,舒仁义犹如一只停不下来的陀螺,检查病人、书写诊断报告,最多时一天要读500多张片子,从上午7时半直至下午5时,换来的却是病人能及时取报告,而他的双眼视力从2.0直线下降至1.0。

小儿麻痹症让舒仁义感受到了疾病的痛苦,立志要做一名解除病痛的医生,高考时他将所有志愿都填了医科大学,最终如愿。由于身体原因,做不了临床医生,他就选了与临床最密切的放射科。

“设身处地,假如我是病人,会希望医生怎么做?”从医那天起,舒仁义就常常这样自问。许多医疗服务因他的这个念想而变得不一样。

长长的队伍、焦急地等待似乎是就医的常态,医院越大,大型设备检查预约时间越长。这让舒仁义的心很“痛”,为此,他取消了九院CT、磁共振检查

关于延长九龙湖镇西河地段 ZH09-05-02-01地块 挂牌报名期限的公告

截至2014年4月8日下午5时止,《甬国土告字[2014]5号》公告中“九龙湖镇西河地段ZH09-05-02-01地块”竞买人尚未交齐竞买保证金。经研究决定,将延长九龙湖镇西河地段ZH09-05-02-01地块报名期限。申请人为2014年4月10日至2014年4月18日,申请人持相关资料到宁波市国土资源交易中心办理竞买手续,缴纳竞买保证金,竞买保证金金额为2014年4月18日16时整,申请人持相关资料到宁波市国土资源交易中心办理竞买手续,缴纳竞买保证金,竞买保证金金额为2014年4月22日16时整,申请人持相关资料到宁波市国土资源交易中心办理竞买手续,缴纳竞买保证金,竞买保证金金额为2014年4月23日16时整。

(联系人:翁航、蔡海萍;联系电话:(0574)86275369,86372130)

宁波市国土资源局
2014年4月10日

交房公告

江北区经济适用房应嘉丽园三期(C#地块)已通过相关部门的各项验收,具备交付条件,现将房屋交付事项公告如下:

一、办理交付时间:

本次交付时间为2014年4月17日至2014年4月18日,上午9:00—下午4:00。请您在上述日期携带相关资料办理交房手续。

二、办理地点:应嘉丽园小区净菜超市内(地址:庄桥街道应家村铸锋路1862号)

宁波市江北区住房和城乡建设局

2014年4月8日

秸秆里的“生意经”

翁杰 孙吉晶



人物名片

鲍英辉

宁波市三禾秸秆畜禽粪便无害化处理有限公司总经理

在宁波县长街镇一带,鲍英辉在农户中可以说小有名气。这全因他将秸秆这个别人眼中的“农业废弃物”,变成了能“派上大用场”的宝贝。

笔者在鲍英辉的三禾秸秆畜禽粪便无害化处理有限公司看到,宽敞的加工车间内,稻草、玉米秆、黄豆秆、棉花秆等各种农作物秸秆被高高摞起,堆成了一座座两人多高的小山。老鲍告诉笔者,这些秸秆是他以每吨240元的价格从当地农户手中收购来的。

环顾车间四周,笔者没有看到一台加工机器,只见工人正忙碌地打扫着车间中心的一大片空地。“以前的设备刚运走,场里正在为安装新的秸秆燃料煤生产设备准备。”老鲍介绍,从2009年起他运用秸秆固体成型燃料技术,将农作物秸秆加工成秸秆燃料煤。

秸秆燃料优点众多,发火快,热值高,完全燃烧,几乎无杂质、无污染。目前它的市场价为每吨700元,较每吨1100元左右的普通无烟煤便宜不少,受到我市一些中小企业的欢迎。

为满足不断上升的市场需求,鲍英辉又投资近百万元,订购了三条新型秸秆燃料生产线,新的生产线在本月底便能投产,“三禾”的秸秆燃料煤产量将从原来的每天24吨上升到每天72吨。

“秸秆不单能作为生产燃料的原料,还能用来生产有机肥料。”鲍英辉领着笔者进入另一个生产车间,在这里秸秆被轧成碎屑后与其他肥料搅拌,加工成有机肥添加剂。

“农作物秸秆还没有被充分利用,是值得深挖的富矿。”鲍英辉对秸秆利用的前景信心满满。如今他又瞄准了市农业部门正在探索的生物活性无土植被毯项目,计划将秸秆加工成可用于绿化的生物植被毯。为此,他多次赴上海、安徽等地考察,并大胆地订购了生物植被毯的生产设备。

[点睛] “三禾”围绕秸秆“做文章”的致富经,体现了我市农业企业致力于农业废弃物开发利用的独到眼光,其做法顺应“节能减排”的发展潮流,提高了可再生资源的利用率。这同时也表明,我市秸秆可利用资源较为丰富,如果加以科学收集加工,秸秆废物变宝之路将越来越宽。

【紧接第1版】因为停车位改造,要一点也不占用绿化几乎是不可能的。绿化问题很敏感,此前就有过一次教训,他们出于好意要改造一块绿化地,但有居民就是不买账,结果官司打了大半年。

“所以我们商量后决定‘多管齐下’,看下居民到底有什么想法。”江北交警大队的负责人说,之后小区方面发布了《告居民书》,把事情原原本本告诉了居民。而交警起草了一份《桃源小区自行车和停车秩序安全状况调查问卷》,列了12个问题,由小区方面转交到居民手里。

交警试水,950份问卷“探”居民想法

居民的答卷很快汇总到了一起。交警部门发放了950份问卷,回收563份,回收率为59.26%,其中,有95%的居民支持江北交警对小区停车难问题实施破解。

在这些调查问卷中,支持“需大力整治停车安全隐患”的人有79.4%;支持“请交警对阻塞主通道和三道大门的乱停车辆拖离”的占97.8%(其中立即拖离的占29.8%、警告无效后拖离68%);支持“请消防部门对阻塞消防通道进行处罚”的占80.5%;支持“请城管部门对草坪乱停车处罚”的占72.7%。

此外,对于绿化和停车位之间的问题,有77.1%的人支持“保安安全和小面积占用绿化”;有82.1%的居民认可“在整治过程占用或小部分占用绿化”。

“调查结果只是一个参考,我们会在这个基础上制定整治方案,尽可能让居民满意。”江北交警大队的翁警官说,他们已制定了“加装智能刷卡停车控制系统、智能倒计数车位控制系统、小区内逆时针单向环岛通行”等几套方案,现在正在等待居民作出选择。下一步他们将对这个小区开始治堵。

关于鄞州区邱隘镇盛莫路等铁路道口“平改立”施工期间交通组织的公告

(2014年第21号)

二、新增单向交通组织方案。

(1) 青年路(邱隘大道-人民路):全天禁止一切机动车辆由西向东通行;

(2) 镇中路(人民路-盛莫路):全天禁止一切机动车辆由东向西通行;

(3) 行人和非机动车辆在以上路段双向通行。

单向交通组织方案将根据铁路道口施工后交通运行情况适时实施,具体实施时间另行公告。

三、2014年4月15日起,公交106路、107路、129路、135路、603路、620路、620-2路、621路、629路、901路、903路、905路、960路、963路将作调整,具体调整情况请登录网址:ggzbnyz.gov.cn(鄞州区道路运输管理所)查询。

受交通管制影响的单位和市民请提前安排好工作和生活,选择好出行线路,并根据现场交通标志、标线指示自觉遵照执行。请社会各界和广大群众给予理解和支持。

特此公告。

宁波市鄞州区人民政府
宁波市公安局交通警察局
宁波铁路枢纽工程建设指挥部

2014年4月10日

告特种设备经营单位书

改正,处1万元以上10万元以下罚款。

三、禁止销售、出租未取得许可生产、未经检验和检验不合格的,国家明令淘汰和已经报废的特种设备,或者未按照安全技术规范要求进行维护保养的特种设备,否则,责令停止经营,没收违法所得。特种设备出租期间的使用管理和维护保养义务,由出租单位承担。法律另有规定或者当事人另有约定的除外。

四、进口特种设备应当符合我国安全技术规范要求,并经检验合格;需要取得我国特种设备生产许可的,应当取得许可。进口特种设备附带的技术资料和文件应当符合法律规定,其安装及使用维护保养说明、产品铭牌、安全警示标志及其说明,应当采用中文。进口特种设备应当向进口地质量监督部门履行告知义务,否则,责令改正,处1万元以上10万元以下罚款。

特此公告,请予遵守。

特种设备经营的其他要求和相关信息,可登录国家质量监督检验检疫总局网站查询: http://www.aqsiq.gov.cn。

宁波市质量技术监督局

2014年4月3日